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(zci 5. tFid)
Vysledky pfijimaciho Fizeni do PRIMY (Z&ci 5. tfid)
1. kolo
Prjimaci fizeni 2021 Body za ZS a dal3i aktivity Body za test
Uplatnna
Za dspéchy v Bod I . dodateéna
Studini primer, akivty | Souet boda Prijeti / Nepfijeti Doporuéeni waitéria (dio
Kod studenta Za prospéch | olympiadéch b
Poradl | (cogitrsisio) | | " (cstint SO L v celkem o
(1.poL.5.rogniku) ot | 12 | iy i
1 42 1,00 25 7 15 47 41 44 85 132 piijat(a) ne
2 11 1,00 25 7 5 37 49 42 o1 128 pijat(a) ne
3 23 1,00 25 0 5 30 45 42 87 117 t(a) ne
4 7 1,00 25 5 0 30 6 40 86 116 t(a) ano
5 2 1,00 25 6 8 39 39 38 77 116 pfijat(a) ano
6 46 1,00 25 0 8 33 a1 a1 82 115 pijat(a) ano
7 48 1,00 2 0 15 ) a2 33 75 115 oFijat(a) pristy ano
8 67 1,00 25 0 12 37 41 36 77 114 piijat(a) e ano
9 62 1,00 25 3 15 40 35 39 74 114 prijat(a) ;Z:”"‘“;mf i‘;’:@l ano
10 5 1,00 25 0 8 33 36 a4 80 113 pijat(a) amys! nastoupit ke studiu | ne
na LSG musite jesté
11 64 1,00 25 0 12 37 45 27 72 109 § prijat(a) potvrdit doruéenim ne
I 43 100 2 o s 33 ) 39 75 108 léJ pijata) ZAE;:%‘(’S”O ne
13 72 1,00 25 0 8 33 40 34 74 107 i pijat(a) ne
14 59 1,00 25 0 8 33 % 37 73 106 n prijat(a) Ltk ano
istek nam prosim
15 65 1,00 25 o 12 37 a7 32 69 106 < prijat(a) doruéte co nejdive, ano
16 30 100 B o 5 30 a7 a8 s | 105 | & prilatta) e o 2 e e
17 18 110 2 0 o 23 a3 37 80 103 = isovy lstec v o hite 1o
postoupime Vase misto
18 10 1,00 25 0 0 25 37 40 77 102 E dalsim tspésnym ano
zajemcim v poradi
19 33 1,00 25 6 18 49 30 23 53 102 phijat(a) Dékujeme za pochoper ano
20 44 120 21 o s 29 3 w0 71 100 pijat(a) OO ne
21 21 1,10 23 0 8 31 % 31 67 98 prijat(a) . ano
Miéte-i jakykoliv dotaz
22 60 1,00 2 0 8 33 3 2 65 98 prijat(a) Voleite keykoliv na tislo ano
23 39 110 23 0 10 33 27 37 64 97 piijat(a) 777022810 ne
24 35 1,00 25 0 12 37 30 29 59 926 phijat(a) ne
25 32 1,00 25 0 8 33 35 27 62 95 phijat(a) ne
2 1 1,00 25 0 5 30 31 2 63 93 prijat(a) ano
21 4 110 23 0 12 35 31 27 58 93 prijat(a) ano
28 20 1,00 25 0 0 25 33 34 67 92 phijat(a) ano
nepijat(a) z kapacitnich
29 38 1,00 25 0 8 33 32 27 59 92 ez ano
nepfijat(a) z kapacitnich
30 3 1,00 25 0 o 25 31 35 66 91 ivodt ano
nepfijat(a) z kapacitnich
31 29 1,00 25 0 0 25 38 28 66 91 ez ano
2 1,00 25 0 8 33 35 23 58 nepfiat(a) z kapacitnich
51 o1 divod Nevaste hiavul Nic | "
33 25 120 21 0 8 29 a2 19 61 920 olsie) chwesiel LDEREETo ano
Nektefi uchazedi v
4 34 1,00 25 0 8 33 30 27 57 90 noPTal(E) 2 KEpacInicn | | rad pred vami totiz| a0
= = sméfuji na jiné
35 24 1,00 2 0 0 25 35 28 63 88 "“’"'"’“:{_‘fo":;“”‘"”" $Koly. ano
Pokud podate
36 27 110 23 0 8 31 20 27 57 88 noprial(@) 2 kepacinich | o o411, véFime, Ze | ano
se pro Vas na LSG
37 15 1,00 25 0 8 33 £ 2 55 88 "“’"i"“:z_‘to":;““"‘c" misto najde. ano
<L [nepriat(a) z kapacitnich | Mate-li jakykoliv
38 37 1,00 25 0 8 33 29 24 53 86 E ivodt CEeEo ne
- o | kdykoliv na éislo 777
nepfijat(a) z kapacitnich
39 31 111 2 0 0 22 32 31 63 85 3 ez 022 810 ne
o
40 52 110 23 0 5 28 36 20 56 84 o | nepfialE) e kapacitaeh ano
< " "
a 57 1,00 25 0 8 33 21 30 51 84 T (Rl ano
W davodi
= | nepiijat(a) z kapacitnich
a2 61 1,00 25 0 12 37 27 20 47 84 = ivodt ano
X [nepfiat(a) z kapacitnich
43 68 130 19 0 8 27 24 32 56 83 ez ne
nepfijat(a) z kapacitnich
44 19 1,00 25 0 5 30 28 24 52 82 ivodt ne
nepfijat(a) z kapacitnich
45 a7 1,00 25 0 0 25 35 21 56 81 e ano
nepfijat(a) z kapacitnich | Nevéste hlavu! Nic
46 58 1,00 25 0 0 25 30 26 56 81 Svod, e eaaaaty ano
nepfijat(a) z kapacitnich
a7 55 1,00 25 0 0 25 33 21 54 79 e Néktefi uchazedi v ano
poradi pred va
48 22 110 23 0 10 33 30 16 46 79 neprial(@) 2 Epacinic | yotiz smétuji na j ano
= = skoly.
49 6 111 2 0 o 22 36 20 56 78 nepfial(@) 2 kepacinich | pokud podate ano
odvolani, véfime, ze
50 13 1,00 25 0 o 25 28 25 53 78 neprlei(e) 2 Kpacinich | se pro Vés na LSG ano
misto najde.
51 110 23 0 o 23 27 2 53 eepete)zkapectch ano
o 5 divodi Mate-li jakyk
52 54 111 22 0 5 27 2 23 49 76 ERIEIE Cotazo ey ano
divodd
nepfijat(a) z kapacitnich
53 50 150 11 0 8 19 33 23 56 75 e ano
nepfijat(a) z kapacitnich
54 45 1,20 21 0 8 29 22 24 46 75 Svod, ano
nepfijat(a) z kapacitnich
55 70 1,10 23 0 0 23 2 22 48 71 e ne
nepfijat(a) z kapacitnich
56 49 1,10 23 0 0 23 25 22 47 70 Sovod, ne
nepfijat(a) z kapacitnich
57 28 111 22 0 14 36 14 18 32 68 e ne
nepfijat(a) z kapacitnich
58 26 1,10 23 0 0 23 23 16 39 62 ot ano
59 40 1,00 25 0 5 30 16 16 32 62 ; eprlet(e) 2 keecinkh ano
sl | nepriat(a) z kapacitnich
60 69 118 21 0 0 21 20 19 39 60 s ot ano
- ” y
nepfiat(a) z kapacitnich
61 17 1,10 23 0 0 23 21 16 37 60 % ek Nevéite hiavul Nic ano
" = neni ztraceno.
62 8 1,00 2 0 0 25 2 1 34 59 < "‘9“‘3“2&":‘;’“"“”“ ne
o Nektefi
" " uchazeéi v
63 56 1,00 2 0 ) 25 20 13 33 58 “'-‘_J neprial(@)z kapacinich | o radi pred vami ne
E = —— totiz sm&fuji na jiné
64 36 140 15 o o 15 % 1 40 55 X |epniele) = kapaciteh Skoly. ne
- - Pokud podate
65 53 111 2 0 8 30 15 9 24 54 m"lﬁ'(:{}:u‘::aw"’ch odvolani, véfime, Ze ne
se pro Vs na LSG
66 75 1,00 25 0 0 25 7 1 28 53 B (G EE ne
nepfiat(a) z kapacitnich | Mate-li jakykoliv
67 16 120 21 0 0 21 15 16 31 52 ek dotaz volejte ano
" e | kdykoliv na &islo 777
68 12 110 23 0 ) 23 17 12 29 52 e T ano
nepfiat(a) z kapacitnich
69 71 144 13 0 12 25 14 12 26 51 ek ne
nepfijat(a) z kapacitnich
70 9 1,20 21 0 0 21 19 9 28 49 e ano
nepriat(a) z kapacitnich
n 14 130 19 0 8 27 12 10 22 49 et ano
nepriat(a) z kapacitnich
72 74 140 15 0 8 23 12 7 19 42 FeL: ne
nepfijat(a) z kapacitnich
73 73 144 13 o 0 13 10 10 20 33 e ne
74 66 150 1 0 0 11 6 2 8 19 NE ne
75 63 120 21 0 0 21 0 0 0 21 NE ne
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